



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ**

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 17/2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό Αρ. 1/7-01-2013
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Ζίτσας.**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

**«Ψήφιση ειδικευμένων πιστώσεων που
φέρονται εγγεγραμμένες στους Κ.Α. 8122,
8123, του προϋπ. οικον. έτους 2013 και
αφορούν εξόφληση οφειλών έτους 2012
για Πληρωμές επενδυτικών δαπανών
(ΠΟΕ) & 8131, 8132 Έκτακτα έξοδα
(ΠΟΕ)».**

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 7 του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2013, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ., συνήλθε σε έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας, ύστερα από την 193/7-1-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Πάικας Σπυρίδων
4. Μάντζιος Σπυρίδων
5. Παπαδημητρίου Γεώργιος
6. Βλέτσας Αθανάσιος
7. Σταλίκας Γεώργιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τη συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος και κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει για το κατεπείγον του θέματος.

Το Συμβούλιο ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και εισέρχεται αμέσως στη συζήτηση του.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:

Σύμφωνα με την περιπτ. δ της παρ 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 53/1985 η ψήφιση του προϋπολογισμού δεν έχει την έννοια ότι μετά τον έλεγχο του από το ΓΓ της Περιφέρειας οι πιστώσεις που έχουν γραφεί σ' αυτόν μπορούν να διατεθούν χωρίς προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ή της Δημαρχιακής Επιτροπής ή του κοινοτικού Συμβουλίου.

Και τούτο γιατί με τη ψήφιση του προϋπολογισμού, δεν αποφασίζεται η διάθεση των πιστώσεων αλλά καθορίζεται το πρόγραμμα μέσα στο οποίο θα κινηθεί η διαχείριση των οικονομικών του Δήμου ή της Κοινότητας, θα γίνει ο συντονισμός της οικονομικής δραστηριότητας των δημοτικών και κοινοτικών υπηρεσιών και θα παρεμποδισθεί η άσκοπη και αδικαιολόγητη αύξηση των δαπανών. Άλλωστε, η αναγραφή μιας δαπάνης στον προϋπολογισμό δεν δημιουργεί και υποχρέωση για ανάλωσή της αφού εξαρτάται από τη ροή των εσόδων στο δημοτικό-κοινοτικό ταμείο.

Η Δημαρχιακή επιτροπή έχει τη δυνατότητα, να διαθέτει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού είτε με χωριστές αποφάσεις της, για κάθε περίπτωση, κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, ή να διαθέτει όλες τις πιστώσεις ή ένα μέρος τους, με μία απόφαση που μπορεί να παίρνεται είτε στην αρχή είτε και κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, ανάλογα με το είδος και το χρόνο που πρέπει να πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Ύστερα από τα παραπάνω με απόφασή μας θα πρέπει να ψηφίσουμε τις αντίστοιχες πιστώσεις που είναι γραμμένες στον προϋπολογισμό οικον. έτους 2013 και αφορούν εξόφληση οφειλών έτους 2012 για πληρωμές επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ) & Έκτακτα έξοδα (ΠΟΕ), για να είναι δυνατή η πληρωμή των δαπανών αυτών.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Ψηφίζει πίστωση ποσού **407.364,55 €** σε βάρος του **Κ.Α.: 99-8122** του ισχύοντα προϋπολογισμού του Δήμου για εξόφληση οφειλών «Επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)» για «**Έργα**».
2. Ψηφίζει πίστωση ποσού **3.924,34 €** σε βάρος του **Κ.Α.: 99-8123** του ισχύοντα προϋπολογισμού του Δήμου για εξόφληση οφειλών «Επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)» για «**Μελέτες, Έρευνες πειραματικές εργασίες και ειδικές δαπάνες**».
3. Ψηφίζει πίστωση ποσού **500,00 €** σε βάρος του **Κ.Α.: 99-8131** του ισχύοντα προϋπολογισμού του Δήμου για εξόφληση οφειλών «Έκτακτα έξοδα (ΠΟΕ)» για «**ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ (ΠΟΕ)**».
4. Ψηφίζει πίστωση **500,00 €** σε βάρος του **Κ.Α. 99-8132** του ισχύοντα προϋπολογισμού του Δήμου για εξόφληση οφειλών «Έκτακτα έξοδα (ΠΟΕ)» για «**ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ (ΠΟΕ)**».

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 17/2013

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Φρειδ. Κέγκου

Ακολ.Υπογραφές